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1. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

[bookmark: _Hlk499201321] Адвокатска колегия Долж, като водещ бенефициент по проекта и Адвокатска колегия Видин започнаха изпълнението на проекта “Трансгранично сътрудничество за обучение и мобилност в юридическата област”, финансиран по програма INTERREG V-A Румъния -България (програма финансирана от ЕС и Европейския фонд за регионално развитие), Приоритетна ос  4 „Квалифициран и приобщен регион“. Основната цел на проекта е “Насърчаване на заетостта и мобилността на работната ръка в трансграничната зона”. 
Настоящата методика е изготвена  с цел подбора на членовете на целевата група, които ще вземат участие  в трансграничната конференция на юридически теми, която ще се проведе в Румъния и е по дейност А 8 „Провеждане на трансгранична конференция в Румъния на юридически теми“ 
Чрез участието на членовете на целевата група в множество дейности по проекта  ще се постави началото на трансграничното сътрудничество и ще се намали съществено икономическия, соцеалния и териториалния   дефицит в българо-румънската зона. Членовете на целевата група ще участват в серия от дейности, като по този начин ще повиши съзнанието и прага на заетост и на мобилност на труда в трансграничната зона и най-вечеще доведе до повишаване на мобилността на целевата група, като по този начин ще се спомогне за консолидиране на румънската и българската правни системи. 
По дейност А8 „Провеждане на трансгранична конференция в Румъния на юридически теми“ се предвиждат презентации на трудове и дискусии със специалисти в областта на правото. Организирането и провеждането на тази конференция ще изиграе основна роля в начина на комуникация на членовете на целевата група, при спазване на принципите на равни възможности, недискриминация, равнопоставеност между мъже и жени, които принципи са основна платформа за социализация .
 

2. ЦЕЛ

Настоящата методика за селекция на членове на целевата група, които ще вземат участие в дейност А 8 „Провеждане на трансгранична конференция в Румъния на юридически теми“ има за цел успешното изпълнение на трансграничната конференция в  Румъния на юридически теми. 

По дейнист А8 ще се организира и проведе трансгранична конференция в Румъния на юридически теми, която конференция има за цел повишаване на съзнанието на лицата относно възможностите за заетост и мобилност на труда в трансгранимната зона. 
По горепосочената дейност се предвижда участието на 60 души, от които 30 румънци и 30 българи, членове на целевата група. По този начин ще се осигурят равни възможности на всички заинтересовани. 
Участието на експертите, които ще бъдат поканене на конференцията, ще даде равни възможности на заинтересованите българи и румънци да анализират специфичните юридически теми чрез едно интерактивно участие. Информацията и познанията, които ще добият членовете на целевата група след провеждането на конференцията могат да улеснят във времето участието на членовете на целевата група в трансграничния пазар на труда. 
3. Организиране и провеждане на  процеса по подбор на членовете на целевата група, които ще вземат участие в трансграничната коференция в Румъния на юридически теми

3.1  провеждане на  процеса по подбор 
Методиката за подбор на членовете на целевата група, които ще участват в трансграничната конференция в Румъния на юридически теми ще е достъпна на сай 
Етапи на процеса по подбор:  

а/ Лансиране на подбора на членовете на целевата група: публикуване на сайта на проекта на  съобщение и на настоящата методика за подбор на членовете на целевата група, които ще участват в трансграничата конференция в Румъния на юридически теми: 1 март 2018г. 

б/ Записване на кандидатите: заинтересованото лице, което желае да участва в трансграничната конференция в Румъния на юридически теми ще може да заяви това чрез посещение на определен линк чрез изпращане newsletter по email: включително до 05 март 2018г. 

в/ Анализ и подбор на кандидатите: комисията за подбор и оценка ще анализира кандидатурата на всеки заявител, при спазване на принципите на равнопоставеност и недискриминация. Досиетата на кандидатите ще бъдат подредени в низходящ ред въз основа на получените оценки от всеки един от кандидатите поотделно: 5 март 2018г.  
г/ Обявяване на резултатите от подбора: 5 март 2018г. 
Резултатите от процеса по подбор на членовете на целевата група ще бъдат отразени в протокол за подбор и оценка и ще бъдат публикувани на сайта на проекта и на място в двата Трансгранични юридически центъра /Долж и Видин/.
Евентуални жалби могат да бъдат подаване на място в Трансграничните юридически центрове /Долж и Видин/ в срок до 24 часа от обявяването на резултатите и ще бъдат разглеждани от комисията по жалбите в срок от максимум 24 часа от подаването им.

д/ Обявяване на окончателните резултати (в случай, че са налице подадени жалби): 6 март 2018г. 
Окончателният списък с членовете на целевата група подбрани да уастват в трансграничната конференция в Румъния на юридически теми ще бъда публикуван на сайта на проекта и на място в двата Трансгранчни юридически центъра /Долж и Видин/ :
* Румънски трансграничен юридически център: бул. Карол I, №. 1, бл.. 17D Крайова, Долж, п.к. 200678, тел. +40351408430, fax +40251413940, e-mail info@juriscbp.ro 
* Български трансграничен юридически център: ул.”Цар Александър ІІ” № 19-21, Видин, 3700, тел. +359 600 708, fax +359 600 708, e-mail vidinjuridicalcentre@gmail.com. 


3.2 Критерии за допустимост 
Получените при първоначалното записване за членове на целевата група, въз основа на извършения подбор.
При еднакъв брой точки ще се прилага критерият „Първи по време, първи по право“.


3.4 График на подбора

· 1 март 2018г.  – лансиране на селекцията
· 1 март 2018г. – 5 март 2018г., 14,00 ч.   – записване на кандидатите
· 5 март 2018г., 17,00 ч. – анализ и подбор на кандидатурите
· 5 март 2018г., 18,00ч. – обявяване на резултатите 
· 5 март 2018г., 18,00ч. – 6 март 2018г. ,18,00 ч.  – подаване на жалби 
· 6 март 2018г., след 18,00ч. – обявяване на окончателните резултати 
[bookmark: _Toc484771689]

3.5 Комисия по подбор и оценка

Комисията по оценка и селекция на подаденети заявления е в следния състав   : 
a) Председател  – Константин Ади Гаврила  - директор проект; 
b) членове:- Бирту Лилиана Даниела – отговорник по дейност подготовка
                - Станчу Кристиан Валериу- асистент проект  
                - Петър Груев  - координатор
                - Валентин Витков  -секретар 
 
 
                  
Комисията по жалби е в следния състав  
а/Анка Русу- финансов експерт 
    б/ Лучиан Бернд Съуляну – председател АК Долж 
     в/ Кирил Груев – Председател АК Видин 


4. Дейности по проекта 
 Дейност А8 “Провеждане на трансгранична конференция в Румъния на юридически теми“  предвижда организирането и провеждането на една конференция на юридически теми, на която ще бъдат поканени експерти в правната област, които ще презентират разработки на юридически теми, относими към повишаване на съзнанието по отношение на заетостта и мобилността на работната ръка в граничната зона Румъния -България. Конференцията ще е двудневна и ще се проведе в периода 10-11 март 2018г. 
На конференцията ще присъстват 60 члена на целевата група, от които 30 българи и  30 румънци. За 30-те членове от българската целева група ще бъде осигурено настаняване за периода на конференцията. За успешното провеждане на конференцията ще бъде ангаржирана фирма, която има опит в организирането на събития, като на конференцията ще бъде осигурен и симултанен превод. 
Провеждането на тази конференция ще изиграе важна роля в комуникацията на членовете на целевата група и ще е реална инвестиция в образование, предлагайки еднакви възможности на всички членове на целевата група, чрез спазване на принципите на равни възможности, недискриминация и равнопоставеност между мъже и жени. Дискусиите ще бъдат отворени за всички заинтересовани. По време на конференцията и развилите се дискусии ще може да се анализират темите на дискусиите, чрез интерактивни методи, като по този начин ще се постигне успешен извод от конференцията. 
	Научното изследване е важно за всеки студент, магистър или завършил висшето си образование, бидейки крачка напред за тези, които желаят да подобрят познанията си в определена сфера. Трансграничната конференция ще даде въжможност на участниците да развият комуникативните си способности, аргументите си, анализ, синтез и критическа нотка с конструктивен елемент. 
	По гореописания начин конференцията ще стане необходима, тъй като ще даде възможност на членовете на целевата група да извършат обмен на идеи, на опит  и да достигнат до изводи, както и ще стимулира намерението за активност, мобилност и  устойчиво развитие в трансграничната зона. 
[bookmark: _GoBack]Подробна програма за трансграничната конференция, както и друга полезна информация ще бъдат публикувани на сайта на проекта от 6 март 2018г. 
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